



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
(Ο.Δ.ΔΗ.Χ.)**

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

ΑΔΑ:6ΗΑΚ469Η1Χ-9Γ1

**Δ/ΝΣΗ: Ομήρου 8 • ΑΘΗΝΑ 105 64
ΤΗΛ.: 210.37.01.800 • FAX:210.37.01.850**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 213/ 30.01.2015 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Στην Αθήνα σήμερα την 30^η Ιανουαρίου 2015 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μμ, συνήλθε στα γραφεία του Οργανισμού, η διακοσιοστή τρίτη (213) συνεδρίαση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους (Ο.Δ.ΔΗ.Χ.), ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου του, η οποία νομίμως κοινοποιήθηκε σε όλα τα μέλη του ΔΣ, προκειμένου να συζητήσει μεταξύ άλλων το παρακάτω θέμα :

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 3ον : Τοποθέτηση προσωπικού σε υφιστάμενες οργανικές θέσεις Τμημάτων και Διευθύνσεων του ΟΔΔΗΧ καθώς και Επιλογή και τοποθέτηση Προϊσταμένων Διευθύνσεων και Τμημάτων του Οργανισμού με στόχο την άμεση κάλυψη χρονίζουσών υπηρεσιακών αναγκών.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν :

Ο Πρόεδρος	Εμμανουήλ Μαματζάκης, Γενικός Γραμματέας Δημοσιονομικής Πολιτικής του Υπουργείου Οικονομικών
Τα τακτικά μέλη:	Σταυρούλα Μηλιάκου, Γενική Δ/ντρια Δημοσιονομικής Πολιτικής και Προϋπολογισμού Ιωάννης Παπαδάκης, Υποδιοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος Στυλιανός Παπαδόπουλος, Γενικός Διευθυντής Ο.Δ.ΔΗ.Χ.

Η Γραμματέας του Δ.Σ. Σωτηρία Σωτηρίου, υπάλληλος του Ο.Δ.ΔΗ.Χ.

Το τακτικό μέλος του ΔΣ κ. Αναστάσιος Αναστασάτος, Πρόεδρος του ΣΟΕ δεν παρέστη στη συνεδρίαση λόγω προσωπικού κωλύματος.
Σύμφωνα με το Ν.2628 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, διαπιστώθηκε απαρτία εφόσον ήταν παρόντα τέσσερα μέλη του ΔΣ και άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 3ον : Τοποθέτηση προσωπικού σε υφιστάμενες οργανικές θέσεις Τμημάτων και Διευθύνσεων του ΟΔΔΗΧ καθώς και Επιλογή και τοποθέτηση Προϊσταμένων Διευθύνσεων και Τμημάτων του Οργανισμού με στόχο την άμεση κάλυψη χρονιζουσών υπηρεσιακών αναγκών.

Ο Γενικός Διευθυντής, με την υπ' αριθμ. 3/ΔΣ/29-01-2015 εισήγησή του, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των πρακτικών, ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ για τα παρακάτω:

Ο Οργανισμός Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους, μετά την εκτέλεση και ολοκλήρωση του PSI τον Μάρτιο-Απρίλιο 2012, την επαναγορά ομολόγων που έλαβε χώρα τον Δεκέμβριο του 2012, την έξοδο στις αγορές τον Απρίλιο του 2014, αλλά κυρίως μετά την ανάληψη των νέων αρμοδιοτήτων που προέκυψαν από την κατάργηση δύο Διευθύνσεων του Γενικού λογιστηρίου του Κράτους, δηλαδή της Δ49 – Διεύθυνσης Χρηματοδοτικού Προγραμματισμού και Διαχείρισης Κρατικών Διαθεσίμων και της Δ23 – Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους και της μεταφοράς σε αυτόν της Δ23, δυνάμει του άρθρου 27 του Ν. 4223/2013 (ΦΕΚ 287 Α'), καλείται υπό ασφυκτικές συνθήκες να συνεχίσει να επιτελεί το έργο του.

Το εν λόγω έργο είναι πλέον πολύπλοκο, δύσκολο και υπέρογκο, αφού ο Οργανισμός θα πρέπει να διασφαλίζει:

- την απρόσκοπτη κάλυψη των χρηματοδοτικών αναγκών του Ελληνικού Δημοσίου, τόσο μέσω βραχυχρόνιου δανεισμού όσο και μέσω της προετοιμασίας του για μελλοντική εκ νέου προσφυγή της χώρας στις αγορές,
- τη διαχείριση και αντιστάθμιση των κινδύνων αγοράς του χαρτοφυλακίου χρέους,
- τη διαχείριση των ταμειακών διαθεσίμων της Κεντρικής Διοίκησης και μελλοντικά και της γενικής κυβέρνησης,
- την κάλυψη των βραχυχρόνιων κενών ταμειακής ρευστότητας με σύναψη αντιστοίχων πράξεων,
- την κατάρτιση μεσοπρόθεσμου προγράμματος αναφορικά με το δημόσιο χρέος,
- την κατάρτιση και εκτέλεση του προϋπολογισμού του δημοσίου χρέους
- την εξυπηρέτηση και το σύνολο των πληρωμών αναφορικά με το δημόσιο χρέος
- το σύνολο των πληρωμών που προκύπτουν από όλες τις διαχειριστικές πράξεις, τις πράξεις ταμειακής ρευστότητας, τις τοποθετήσεις και τη διαχείριση των ταμειακών διαθεσίμων,
- τη λογιστική παρακολούθηση του δημοσίου χρέους με όρους δημοσίου λογιστικού καθώς και όρους ESA καθώς και τη σχετική επικοινωνία με ΕΛΣΤΑΤ και EUROSTAT,
- την επικοινωνία και την παροχή στοιχείων προς διεθνείς φορείς του επίσημου τομέα (IMF, EU, ECB, EFSF, κλπ.) αλλά και προς τις αλλοδαπές επενδυτικές τράπεζες και διεθνείς επενδυτές καθώς και του συνόλου των Εταιρειών Αξιολόγησης Πιστοληπτικής Ικανότητας (S&P, FITCH, IBCA, κλπ),
- την επικοινωνία και την παροχή στοιχείων σε φορείς του εσωτερικού (Υπ. Οικ., Ελεγκτικό Συνέδριο, Βουλή, Τράπεζα Ελλάδος, ΔΕΚΟ, ελληνικές τράπεζες και λοιπά πιστωτικά ιδρύματα, κλπ),
- την εκπροσώπηση του Ελληνικού Δημοσίου και την παροχή στοιχείων προς αλλοδαπές και ημεδαπές δικαστικές αρχές αναφορικά με τη σωρεία των δικαστικών διενέξεων που προέκυψαν λόγω της προσφυγής χιλιάδων επενδυτών μετά την εφαρμογή του PSI, κλπ.

και όλα αυτά υπό αντίξοες συνθήκες ασφυκτικών χρονοδιαγραμμάτων και υποστελέχωσης.

Στα παραπάνω θα πρέπει να προστεθεί και το έργο που επιτελεί ο Οργανισμός αναφορικά με την προετοιμασία για μία πιθανή **αναδιάρθρωση του χαρτοφυλακίου δημοσίου χρέους** που προέρχεται από τον λεγόμενο επίσημο τομέα.

Όλο το υφιστάμενο αλλά και μελλοντικό προαναφερόμενο έργο του, ο Οργανισμός καλείται να το επιτελέσει όχι μόνον υποστελεχωμένος αλλά και χωρίς ολοκληρωμένη διοικητική και ιεραρχική δομή.

Συγκεκριμένα, αναφορικά με τη στελέχωση του ΟΔΔΗΧ η υφιστάμενη κατάσταση έχει ως ακολούθως:

Εκτός του Γενικού Διευθυντή, το προσωπικό που υπηρετεί σήμερα στον Οργανισμό, το οποίο ασκεί καθήκοντα που άπτονται του βασικού επιχειρησιακού του έργου (front office, middle office και back office) και για το οποίο έχει ληφθεί μέριμνα να συνεχίσει να υπηρετεί στο μέλλον, είτε μέσω αποσπάσεων είτε μέσω παράτασης συμβάσεων ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, ανέρχεται στον αριθμό εικοσιένα (21). Στον αριθμό αυτό περιλαμβάνεται και το σύνολο του προσωπικού (17) που προέρχεται από το ΓΛΚ και το οποίο προέκυψε από τη μεταφορά της Δ23 στον ΟΔΔΗΧ.

Επί αυτού του συνόλου, μόνον πέντε (5) ασχολούνται με αρμοδιότητες front office και middle office, δηλαδή με τη σύναψη του δανεισμού και των πράξεων διαχείρισης, την τοποθέτηση των κρατικών διαθεσίμων, τη σύναψη βραχυχρόνιων πράξεων διαχείρισης ταμειακής ρευστότητας, τη χάραξη και εφαρμογή της εκδοτικής και της διαχειριστικής πολιτικής αναφορικά με το δημόσιο χρέος και την εποπτεία και έλεγχο αυτής, την επεξεργασία σεναρίων βιωσιμότητας χρέους, την θέσπιση και τήρηση ορίων επί των κινδύνων του χαρτοφυλακίου, την παρακολούθηση των αγορών, την επικοινωνία με τους επενδυτές και τις εταιρείες αξιολόγησης, την επικοινωνία με όλους τους προαναφερόμενους φορείς ημεδαπούς και αλλοδαπούς.

Στους εν λόγω πέντε υπαλλήλους περιλαμβάνεται και ο κος Δημήτριος Τσάκωνας ο οποίος, παράλληλα με τα καθήκοντά του ως προϊστάμενου του Α' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ, μεταξύ άλλων, ασκεί και καθήκοντα συντονιστή του έργου των δύο άλλων υφιστάμενων Διευθύνσεων του Οργανισμού, δεδομένου ότι διαθέτει την απαραίτητη εμπειρία, αφού κατά το παρελθόν υπηρέτησε για περίπου 10 συνεχή έτη (από Ιούλιο 1999 έως Μάρτιο 2009) ως Ειδικός Εμπειρογνώμονας (έως και την ανώτατη, Α' βαθμίδα) στον ΟΔΔΗΧ, αρχικά στο Τμήμα Εξωτερικού Δανεισμού και στη συνέχεια στο Τμήμα Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου.

Επιπλέον σημειώνεται ότι με το υφιστάμενο θεσμικό πλαίσιο και μετά την από 1-1-2014 μεταφορά της Δ23 στον Οργανισμό, σήμερα, εκτός της θέσεως του Γενικού Διευθυντή, υφίστανται οι ακόλουθες θέσεις ευθύνης (βλ. συνημμένο διάγραμμα):

- (i) Μία (1) θέση Αναπληρωτή Γενικού Διευθυντή.
- (ii) Τρεις (3) θέσεις Προϊσταμένων Διεύθυνσης.
- (iii) Εννέα (9) θέσεις Προϊσταμένων Τμήματος.

Από το σύνολο των προαναφερομένων δεκατριών (13) θέσεων ευθύνης, μόνον οι τέσσερις (4) που αφορούν τους Προϊσταμένους των Τμημάτων της μεταφερθείσας Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους είναι κατεληγμένες και συγκεκριμένα από τους:

- Προϊστάμενος Α' Τμήματος, κ. Δημήτριος Τσάκωνας,
- Προϊστάμενος Β' Τμήματος, κ. Δημήτριος Ντάσιος,
- Προϊστάμενος Γ' Τμήματος, κ. Παναγιώτης Δέλλιος και
- Προϊστάμενος Δ' Τμήματος κ. Φραγκούλης Κατσούρης.

Οι εν λόγω είχαν επιλεγεί κατά το παρελθόν, ως Προϊστάμενοι για τις θέσεις αυτές, από το Δ' Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Υπουργείου Οικονομικών, με τις διαδικασίες που προβλέπονταν από τις γενικές διατάξεις του Υπαλληλικού Κώδικα, παρέμειναν δε ως Προϊστάμενοι των προαναφερόμενων Τμημάτων και μετά τη μεταφορά της Δ23 και τη δημιουργία της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους στον ΟΔΔΗΧ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 27, Ν. 4223/2013 (ΦΕΚ 287 Α'),.

Εξαιτίας της ανάληψης από την 1-1-2014, πολλών νέων αρμοδιοτήτων από τον ΟΔΔΗΧ, της υποστελέχωσης που υφίσταται, αλλά και της κάλυψης μόνον μικρού αριθμού (4) από το σύνολο των 13 θέσεων ευθύνης του Οργανισμού, προκύπτει ως αποτέλεσμα ότι ο Γενικός Διευθυντής του ΟΔΔΗΧ είναι επιφορτισμένος με τη διαχείριση όλων των θεμάτων που άπτονται τόσο του επιχειρησιακού όσο και του υποστηρικτικού-διοικητικού έργου του Οργανισμού, σε όλα σχεδόν τα ιεραρχικά επίπεδα, καταναλίσκοντας το χρόνο του δυσανάλογα με την κρισιμότητα των θεμάτων που καλείται να επιληφθεί.

Μέχρι σήμερα δεν κατέστη εφικτή η πλήρωση των προαναφερόμενων θέσεων ευθύνης και (ή έστω και μερικώς) ανακατανομή του προσωπικού διά τους ακόλουθους λόγους:

- Υπήρχε σημαντικότερη εκκρεμότητα ως προς την παραμονή στον Οργανισμό πέντε (5) εκ των υπαλλήλων του, των οποίων οι συμβάσεις ή οι αποσπάσεις έληγαν στις 31-12-2014. Οι τέσσερις (4) εξ αυτών αποτελούσαν και αποτελούν το σύνολο σχεδόν του

προσωπικού που εργάζεται στις δύο διευθύνσεις οι οποίες αφορούν το «σκληρό πυρήνα» εργασιών του Οργανισμού, δηλαδή τις Διευθύνσεις που απαρτίζουν το front και το middle office αυτού, ο δε πέμπτος εξ αυτών είναι ο επικεφαλής του IT Department (δηλαδή του Τμήματος Πληροφορικής) του Οργανισμού. Μετά όμως από πολύμηνες προσπάθειες και ενέργειες, κατέστη εφικτό να ανανεωθούν για μία ακόμη διετία οι συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ) των τριών (3) εξ αυτών για δύο έτη καθώς και οι αποσπάσεις των υπολοίπων δύο (2), σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αναφορικά με τον ΟΔΔΗΧ.

- Δεν είχε ολοκληρωθεί η διοικητική αναδιοργάνωση των Υπηρεσιών του Υπουργείου Οικονομικών, η οποία αποτελούσε μία, τρόπον τινά, απαραίτητη προϋπόθεση για την μετέπειτα αναδιοργάνωση των εποπτευομένων από το Υπουργείο Οικονομικών, Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ), στα οποία συγκαταλέγεται και ο ΟΔΔΗΧ. Σημειώνεται ότι η αναδιοργάνωση αυτή ολοκληρώθηκε στα μέσα Οκτωβρίου του 2014.
- Εξαιτίας της προαναφερόμενης αναδιοργάνωσης του Υπουργείου Οικονομικών αλλά και της επί δύο φορές αλλαγής προσώπων στη θέση του Προέδρου του ΣΟΕ, ο οποίος σημειωτέον αποτελεί, εξ officio, ένα εκ των μελών του ΔΣ του ΟΔΔΗΧ, μετά τον Οκτώβριο και έως και την 21 Ιανουαρίου 2015, δεν υπήρχε νόμιμη σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΔΔΗΧ. Αυτό συνέβη διότι δύο μέλη του ΔΣ του Οργανισμού δεν είχαν τοποθετηθεί νομίμως μέχρι την προαναφερόμενη ημερομηνία και ως εκ τούτου δεν ήταν δυνατόν να υπάρχει η νόμιμη σύνθεση του εν λόγω συλλογικού οργάνου. Σημειώνεται ότι τη λειτουργία του ΔΣ του ΟΔΔΗΧ και για τη λήψη αποφάσεων από το εν λόγω όργανο, απαιτείται απαρτία τεσσάρων (4) εκ των πέντε (5) μελών του. Για το λόγο αυτό δεν κατέστη εφικτή και η σύγκληση του ΔΣ για τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο 2014.
- Τέλος, πέραν των προαναφερομένων, ο όλος προγραμματισμός για την ανακατανομή και τοποθέτηση του προσωπικού στις προβλεπόμενες οργανικές θέσεις των οργανικών μονάδων του ΟΔΔΗΧ, καθώς και η επιλογή και τοποθέτηση προϊσταμένων (έστω και μερικώς) σε θέσεις Προϊσταμένων Τμημάτων και Διευθύνσεων του Οργανισμού, ανεβλήθη και τελικώς καθυστέρησε, εξ αιτίας της διαλύσεως της Βουλής και της διενέργειας πρόωρων εκλογών, όπου σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις του υπαλληλικού κώδικα, εκτός άλλων, ανεστάλησαν έως της ορκωμοσίας νέας Κυβέρνησης, όλες οι αποφάσεις συλλογικών οργάνων που αφορούσαν υπηρεσιακές μεταβολές.

Ως ένα πρώτο μέτρο ανάσχεσης των δυσλειτουργιών που προκύπτουν από την υποστελέχωση, τόσο των οργανικών θέσεων του Οργανισμού, όσο και των θέσεων ευθύνης που προβλέπονται σε αυτόν, με στόχο πάντοτε την εύρυθμη λειτουργία του αλλά και τον περιορισμό του λεγόμενου λειτουργικού κινδύνου (operational risk) που ελλοχεύει, **προτείνεται η επιλογή και τοποθέτηση** των ακόλουθων υπαλλήλων του Οργανισμού σε υφιστάμενες θέσεις ευθύνης και συγκεκριμένα:

1. Επιλογή και τοποθέτηση του κυρίου Δημητρίου Ντάσιου, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ Δημοσιονομικών με βαθμό Β', στη θέση του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους ΟΔΔΗΧ, ο οποίος σήμερα υπηρετεί στον ΟΔΔΗΧ ως Προϊστάμενος του Β' Τμήματος της εν λόγω Διεύθυνσης.
2. Επιλογή και τοποθέτηση του κυρίου Δημητρίου Τσάκωνα, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Β', στη θέση του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Δανεισμού και Διαχείρισης του ΟΔΔΗΧ, ο οποίος σήμερα υπηρετεί στον ΟΔΔΗΧ ως Προϊστάμενος του Α' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ.
3. Επιλογή και τοποθέτηση του κυρίου Εμμανουήλ Δερμιτζάκη, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Γ', στη θέση του Προϊσταμένου του Β' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ, ο οποίος σήμερα υπηρετεί ως υπάλληλος στο Τμήμα Β' της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ.
4. Επιλογή και τοποθέτηση του κυρίου Άγγελου Κουράφαλου, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Δ', στη θέση του Προϊσταμένου του Α' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ, ο οποίος σήμερα υπηρετεί στο Τμήμα Α' της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ.
5. Επιλογή και τοποθέτηση του κυρίου Παναγιώτη Δέλλιου, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Β', στη θέση του Προϊσταμένου του Γ' Τμήματος της

- Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ, ο οποίος και σήμερα υπηρετεί ως Προϊστάμενος του ίδιου Τμήματος.
6. Επιλογή και τοποθέτηση του κυρίου Φραγκούλη Κατσούρη , υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Β', στη θέση του Προϊσταμένου του Δ' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ, ο οποίος και σήμερα υπηρετεί ως Προϊστάμενος του ίδιου Τμήματος.

Η πρόταση για την επιλογή και τοποθέτηση των ανωτέρω υπαλλήλων στις προαναφερόμενες θέσεις ευθύνης, εδράζεται στο γεγονός όλοι οι εν λόγω υπάλληλοι έχουν την προαπαιτούμενη απαραίτητη εμπειρία στον τομέα για τον οποίο επιλέγονται, καθώς και τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα που απαιτούνται. Επιπλέον, σύμφωνα με τις κατά καιρούς εκθέσεις αξιολόγησής τους έχουν κριθεί και βαθμολογηθεί με βαθμό άριστα, γεγονός που επίσης συνηγορεί για την επιλογή τους.

Συγκεκριμένα:

1. Ο κ. Δημήτριος Ντάσιος έχει επιλεγεί και κατέχει τη θέση του Προϊσταμένου του Β' Τμήματος της τέως Δ23 του ΓΛΚ και σήμερα της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ, από το έτος 2000, ήτοι για τουλάχιστον 14 συναπτά έτη. Είναι πολύ καλός γνώστης του συνόλου των εργασιών της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους και ήδη λειτουργεί και εργάζεται ως οιονεί Προϊστάμενος της Διεύθυνσης. Έχει την απαραίτητη εμπειρία και εξειδικευμένες γνώσεις αναφορικά με την κατάρτιση και εκτέλεση του προϋπολογισμού του δημοσίου χρέους και του αντίστοιχου μεσοπρόθεσμου προγράμματος, την εξυπηρέτηση του δημοσίου χρέους καθώς και των πράξεων διαχείρισης που συνάπτονται για αυτό, αλλά και των πράξεων διαχείρισης ταμειακών διαθεσίμων και των βραχυχρόνιων πράξεων διαχείρισης ταμειακής ρευστότητας. Είναι εν γένει άριστος γνώστης του συνόλου των λεγομένων λειτουργιών και διαδικασιών back office του Οργανισμού. Είναι κάτοχος Πανεπιστημιακού Τίτλου Οικονομικών Επιστημών (ΑΣΟΕΕ), έχει άριστες εκθέσεις αξιολόγησης ενώ από τον τέως Προϊστάμενό του υπεβλήθη πρόταση για την απονομή σε αυτόν τιμητικής διάκρισης (εύφημη μνεία) για το έργο του στη Δ23. Έχει διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες και είναι αποδεκτός από τους υπηρετούντες υπαλλήλους. Αποτελεί μέρος της θεσμικής μνήμης της εν λόγω Διεύθυνσης.
2. Ο κ. Δημήτριος Τσάκωνας έχει τα απαραίτητα αυξημένα τυπικά προσόντα καθώς και την απαραίτητη εμπειρία για την άσκηση των καθηκόντων του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Δανεισμού και Διαχείρισης του ΟΔΔΗΧ. Είναι απόφοιτος της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης, κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών στη Χρηματοοικονομική και Τραπεζική Διοικητική, ενώ είναι απόφοιτος Μαθηματικού Τμήματος Πανεπιστημίου. Υπηρέτησε για περίπου 10 έτη ως Ειδικός Εμπειρογνώμονας στον ΟΔΔΗΧ στο Τμήμα Εξωτερικού Δανεισμού και στο Τμήμα Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου. Γνωρίζει πολύ καλά το αντικείμενο και έχει την απαραίτητη εργασιακή εμπειρία, εφάμιλλη αντιστοίχων στελεχών προερχομένων από την «Αγορά», για τη θέση του Προϊσταμένου στην εν λόγω Διεύθυνση. Αποτελεί μέρος της «θεσμικής» μνήμης του Οργανισμού. Είναι αποδεκτός από τους συναδέλφους του, αφού όπως προαναφέρθηκε, από την 1-1-2014 έως σήμερα, εκτός των αρμοδιοτήτων του ως Προϊστάμενος του Α' Τμήματος της Δ/σης Δημοσίου Χρέους, συντονίζει και λειτουργεί ως οιονεί Προϊστάμενος των άλλων δύο Διευθύνσεων του Οργανισμού. Έχει διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες. Οι κατά το παρελθόν αξιολογήσεις του τόσο από τους δύο Γενικούς Διευθυντές του ΟΔΔΗΧ υπό τις εντολές των οποίων υπηρέτησε, όσο και από τους Προϊσταμένους του στο ΓΛΚ, είναι άριστες.
3. Ο κ. Εμμανουήλ Δερμιτζάκης είναι κάτοχος Πανεπιστημιακού τίτλου Οικονομικών Επιστημών, είναι ο αρχαιότερος υπάλληλος στο Β' Τμήμα της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους, αποτελεί την θεσμική μνήμη του Τμήματος, ενώ με τις κατά καιρούς πρωτοβουλίες του συνέβαλε καθοριστικά στην μηχανοργάνωση του Τμήματος του και στην συστηματοποίηση και αυτοματοποίηση των εργασιών αναφορικά με τις πληρωμές και την εξυπηρέτηση του δημοσίου χρέους, αναπτύσσοντας παράλληλα και ασφαλιστικές δικλείδες ελέγχου. Με το έργο του συνέβαλε καθοριστικά στην εξαγωγή και παροχή αξιόπιστων στοιχείων για το δημόσιο χρέος. Έχει αξιολογηθεί με άριστα από το σύνολο των κατά καιρούς Προϊσταμένων του, ενώ έχει άριστες σχέσεις και είναι αποδεκτός από τους συναδέλφους του στο Β' Τμήμα της εν λόγω Διεύθυνσης. Έχει τις απαραίτητες οργανωτικές και διοικητικές ικανότητες.

4. Ο κ. Άγγελος Κουράφαλος έχει αυξημένα τυπικά προσόντα καθώς είναι κάτοχος Πανεπιστημιακού τίτλου Οικονομικών Επιστημών και κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών στη Χρηματοοικονομική και Τραπεζική Διοικητική. Υπηρετεί από το 2003 ως υπάλληλος στο Α' Τμήμα της Δ23 και σήμερα στη Διεύθυνση Δημοσίου Χρέους του Οργανισμού. Έχει σφαιρική και ολοκληρωμένη γνώση για το σύνολο των αρμοδιοτήτων του Α' Τμήματος της εν λόγω Διεύθυνσης, ενώ μπορεί να συντονίζει το σύνολο των εργασιών που λαμβάνουν χώρα σε αυτό. Έχει οργανωτικές και διοικητικές ικανότητες, Αποτελεί μεγάλο μέρος της θεσμικής μνήμης του Τμήματος, ενώ με τις κατά καιρούς πρωτοβουλίες του συνέβαλε καθοριστικά στη βελτίωση της λειτουργίας του. Έχει αξιολογηθεί με άριστα από το σύνολο των κατά καιρούς Προϊσταμένων του. Έχει άριστες σχέσεις με τους συναδέλφους του και είναι αποδεκτός από αυτούς.
5. Ο κύριος Παναγιώτης Δέλλιος έχει επιλεγεί και κατέχει τη θέση του Προϊσταμένου του Γ' Τμήματος της τέως Δ23 του ΓΛΚ και τώρα Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ, από το έτος 2011, έως σήμερα. Είναι πολύ καλός γνώστης μεγάλου μέρους των εργασιών της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους δεδομένου ότι είχε επιπλέον επιλεγεί και διατελέσει Προϊστάμενος του Δ' Τμήματος αυτής, την περίοδο 2000-2004. Έχει ευρύτερες γνώσεις αναφορικά με το δημόσιο λογιστικό αλλά και οργανωτικές και διοικητικές ικανότητες, αφού είχε επιλεγεί και διατελέσει την περίοδο 2005 – 2011, Προϊστάμενος Τμήματος της ΥΔΕ Νοτίου Τομέα στην οποία άσκησε επιπλέον χρέη Αναπληρωτού Προϊσταμένου Διεύθυνσης επί μακρόν χρόνο. Είναι κάτοχος Πανεπιστημιακού Τίτλου Οικονομικών Επιστημών, έχει άριστες εκθέσεις αξιολόγησης από το σύνολο των κατά καιρούς Προϊσταμένων του. Είναι αποδεκτός από τους υπηρετούντες υπαλλήλους.
6. Ο κύριος Φραγκούλης Κατσούρης έχει επιλεγεί και κατέχει τη θέση του Προϊσταμένου του Δ' Τμήματος της τέως Δ23 του ΓΛΚ και τώρα Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ, από το έτος 2012 έως σήμερα. Είναι πολύ καλός γνώστης των εργασιών του εν λόγω Τμήματος αλλά και μεγάλου μέρους των εργασιών της Διεύθυνσης αφού έχει υπηρετήσει επί μακρόν χρόνο ως εισηγητής στο Α' και στο Β' τμήμα αυτής. Είναι κάτοχος Πανεπιστημιακού Τίτλου Σπουδών και δη του Φυσικού Τμήματος του Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ είναι και απόφοιτος της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης. Έχει άριστες εκθέσεις αξιολόγησης από το σύνολο των κατά καιρούς Προϊσταμένων του. Είναι αποδεκτός από τους υπηρετούντες υπαλλήλους στο Δ' Τμήμα της εν λόγω Διεύθυνσης.

Δεδομένων όλων των προαναφερομένων, δηλαδή της ανάγκης κάλυψης των διοικητικών κενών και της απεμπλοκής του Γενικού Διευθυντού από μεγάλο μέρος δραστηριοτήτων, της εξάλειψης του λειτουργικού κινδύνου, της εν γένει εύρυθμης λειτουργίας του Οργανισμού, κλπ, της ανάγκης απόδοσης επαγγελματικής προοπτικής στο σύνολο του υπηρετούντος προσωπικού, της ολοκλήρωσης της μεταφοράς του συνόλου του προσωπικού και του αρχειακού υλικού του Οργανισμού στο κτίριο της Ομήρου 8, καθώς και του γεγονότος ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 παρ.1 περ.ιβ' του ν. 2628/1998 (ΦΕΚ 151 Α'), όπου η περ.ιβ' προστέθηκε με το άρθρο 27 παρ.1 ν. 4223/2013 (ΦΕΚ 287 Α'), οι προϊστάμενοι των Διευθύνσεων ή των Τμημάτων του Οργανισμού επιλέγονται και τοποθετούνται από το Διοικητικό Συμβούλιο, μεταξύ είτε υπαλλήλων του ΟΔΔΗΧ είτε υπαλλήλων αποσπασμένων σε αυτόν, **προτείνεται η προαναφερόμενη επιλογή και τοποθέτηση** σε υφιστάμενες θέσεις Προϊσταμένων Διευθύνσεων και Τμημάτων του ΟΔΔΗΧ των παρακάτω υπαλλήλων, σε εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων και συγκεκριμένα:

1. Επιλογή και τοποθέτηση του κ. Δημητρίου Ντάσιου, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ Δημοσιονομικών με βαθμό Β', στη θέση του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους ΟΔΔΗΧ.
2. Επιλογή και τοποθέτηση του κ. Δημητρίου Τσάκωνα, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Β', στη θέση του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Δανεισμού και Διαχείρισης του ΟΔΔΗΧ.
3. Επιλογή και τοποθέτηση του κ. Εμμανουήλ Δερμιτζάκη, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Γ', στη θέση του Προϊσταμένου του Β' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ.
4. Επιλογή και τοποθέτηση του κ. Άγγελου Κουράφαλου, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Δ', στη θέση του Προϊσταμένου του Α' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ.

5. Επιλογή και τοποθέτηση του κυρίου Παναγιώτη Δέλλιου, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Β', στη θέση του Προϊσταμένου του Γ' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ.
6. Επιλογή και τοποθέτηση του κυρίου Φραγκούλη Κατσούρη, υπαλλήλου της κατηγορίας ΠΕ-Δημοσιονομικών με βαθμό Β', στη θέση του Προϊσταμένου του Δ' Τμήματος της Διεύθυνσης Δημοσίου Χρέους του ΟΔΔΗΧ.

Πλέον της προαναφερόμενης πρότασης επιλογής και τοποθέτησης Προϊσταμένων Διευθύνσεων και Τμημάτων προτείνεται η επανατοποθέτηση των λοιπών υπαλλήλων ΟΔΔΗΧ στις θέσεις των Τμημάτων και Διευθύνσεων του Οργανισμού που είναι ήδη τοποθετημένοι και υπηρετούν. Συγκεκριμένα προτείνονται οι ακόλουθες τοποθετήσεις:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΚΛΑΔΟΣ- ΒΑΘΜΟΣ	ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
1.	Γαβουνέλης Αντώνιος	Ι.Δ.Ο.Χ. - Ε.Ε.Π - Χρηματοοικονομικά. Με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ.	Τμήμα Διαχείρισης Χαρτοφυλακίου-
2.	Σωτηρίου Σωτηρία	Ι.Δ.Ο.Χ. - Ε.Ε.Π - Χρηματοοικονομικά. Με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ.	Τμήμα Δανεισμού & Διαχείρισης Διαθεσίμων

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΑΓΟΡΩΝ

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΚΛΑΔΟΣ- ΒΑΘΜΟΣ	ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
1.	Μερκούρης Ιωάννης	ΠΕ 1 Οικονομικού Δ' βαθμού	Τμήμα Ανάλυσης Κινδύνων-
2.	Σπιθούρης Σωκράτης	ΠΕ Δημ/κών. Γ' βαθμού	Τμήμα Ανάλυσης Αγορών και Σχέσεων με τους επενδυτές

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΚΛΑΔΟΣ- ΒΑΘΜΟΣ	ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
1.	Μπαρούνος Γεράσιμος του Σπυρίδωνος	ΠΕ Δημ/κών Δ' βαθμού	Τμήμα Α'
2.	Σαραντοπούλου Παναγιώτα του Βασιλείου	ΠΕ Δημ/κών Γ' βαθμού	Τμήμα Α'
3.	Κασάπογλου Ευαγγελία του Μιχαήλ	ΠΕ Δημ/κών Γ' βαθμού	Τμήμα Α'
4.	Παλιούρας Δημήτριος του Αθανασίου	ΠΕ Δημ/κών Δ' βαθμού	Τμήμα Β'
5.	Βενιζέλου Φωτεινή του Χρήστου	ΠΕ Δημ/κών ΣΤ' βαθμού	Τμήμα Β'
6.	Βαρβαρήγου Θεοδώρα του Κοσμά	ΠΕ Δημ/κών Γ' βαθμού	Τμήμα Β'
7.	Ντζιού Ελένη του Κων/νου	ΔΕ Δημ/κών Γ' βαθμού	Τμήμα - Γ'
8.	Γιαννούλα Ιουλία του Κων/νου	ΔΕ Δημ/κών Γ' βαθμού	Τμήμα - Γ'
9.	Βαρδαβάκη Αναστασία του Γεωργίου	ΠΕ Δημ/κών Ε' βαθμού	Τμήμα Δ'
10.	Τσάμης Κωνσταντίνος του Χρήστου	ΔΕ Δημ/κών Β' βαθμού	Τμήμα Δ'
11.	Μαργέτης Δημήτριος του	ΠΕ Δημ/κών	Τμήμα Δ'

	Αθανασίου	Ε' βαθμού	
--	-----------	-----------	--

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚ/ΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ**Κατηγορία ΠΕ - κλάδος Διοικητικού Οικονομικού**

A/A	Όνοματεπώνυμο	Όνομα Πατέρα	Βαθμός
1.	Χατζοπούλου Αλεξάνδρα	Ανδρέας	B
2.	Κουτσουμπέλη Μαρία	Ιωάννης	B
3.	Κουντούρη Ασπασία	Βασίλειος	B
4.	Κόκκινου Αικατερίνη (προσωποπαγή θέση)	Θωμά	Γ
5.	Βασιλακοπούλου Ελένη	Αθανασίου	E

Κατηγορία Ειδ. Επιστημονικού Προσωπικού

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ- ΚΛΑΔΟΣ- ΒΑΘΜΟΣ	ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
1.	Πετσάλης Δημήτριος	Ι.Δ.Ο.Χ- Ε.Ε.Π. Πληροφορικής (Διαχείριση Βάσεων Δεδομένων) Με σύμβαση Ι.Δ.Ο.Χ.	Αυτ.Τμ.Διοικητικής Υποστήριξης & Πληροφορικής

Κατηγορία ΤΕ - κλάδος Διοικητικού-Οικονομικού

A/A	Όνοματεπώνυμο	Όνομα Πατέρα	Βαθμός
1.	Κόλλιας Χαράλαμπος	Λουκάς	E

Κατηγορία ΤΕ - κλάδος Πληροφορικής

A/A	Όνοματεπώνυμο	Όνομα Πατέρα	Βαθμός
1.	Δημήτρενας Δημήτριος	Γεώργιος	E

Κατηγορία ΔΕ κλάδος Διοικητικών Γραμματέων

α/α	Όνοματεπώνυμο	Όνομα Πατέρα	Βαθμός Κατάταξης
1.	Μαρμάρα Βασιλική	Χαράλαμπος	B
2.	Μέντζου Κλεοπάτρα	Ιωάννης	B
3.	Φίλη Ελένη	Γεώργιος	Δ
4.	Ζαμπούνης Στέφανος	Ανδρέας	Δ

Δεδομένης της υποστελέχωσης του Οργανισμού, της άμεσης και επιτακτικής ανάγκης αντιμετώπισης του υψηλού λειτουργικού και επιχειρησιακού κινδύνου που διατρέχει κατά τη λειτουργία του λόγω της έλλειψης ορισμού προϊσταμένων στις οργανικές μονάδες του, με αποτέλεσμα δικαίωμα υπογραφής να υφίσταται μόνο για τον Γενικό Διευθυντή, ο Γενικός Διευθυντής ζήτησε την λήψη απόφασης για την επιλογή και τοποθέτηση Προϊσταμένων Διευθύνσεων και Τμημάτων του ΟΔΔΗΧ καθώς και τοποθέτησης υπαλλήλων στις Διευθύνσεις και Τμήματα του ΟΔΔΗΧ, σύμφωνα με τις ανωτέρω προτάσεις.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μετά από διαλογική συζήτηση ενέκριναν ομόφωνα την εισήγηση του Γενικού Δ/ντή.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ακριβές απόσπασμα
Αθήνα, 12/02/2015
Η Γραμματέας του ΔΣ

Σωτηρία Σωτηρίου